

最贵族的晚餐

10个家族贵族史相加超过4500年

日前,英国老牌贵族杂志《Tatler》迎来300岁生日,为此专门组织一场公爵聚会,英国目前仅剩的24位非王室成员公爵中的10位欣然赴会。这是自1953年英国女王伊丽莎白二世加冕礼以来,英国最高贵、最值钱的一场宴会。与会者只有10位,但他们的资产总值20亿英镑(约合人民币218亿元)、所拥有房产面积达34万英亩(13.8亿平方米);更受瞩目的是,他们头顶英国公爵光环,10个家族的贵族史加起来已有4505年。

英国公爵是“濒危动物”

在君主制最繁盛的乔治时代,英国有40位非王室成员公爵,到现在只剩下24位。而且,当今君主已不打算授予更多公爵称号,换言之,英国公爵的数量是有减无增,等于濒危动物。这24位公爵中,有些年事已高行动不便,有些身在国外无暇归来。最终,有10位公爵出席了设席伦敦俱乐部的《Tatler》300岁晚宴。除了10位公爵,历史学家安德鲁·罗伯兹也获邀来到晚宴,他负责将这次盛会记录下来。罗伯兹认为公爵已经是“濒危动物”,“因此我当面对他们说——不管是否礼貌,”罗伯兹说,“你们要多多生养,让



10位公爵聚首,共进最贵族晚餐

家族可以延续下去’。”

56年来最隆重的公爵聚会

《Tatler》的编辑卡特琳·奥斯特勒表示:“我们想用这种方式纪念300周年,今晚最棒的是,这个房间里坐满了真正的公爵!”据了解,自从1953年伊丽莎白二世加冕礼以后,还未举行过如此隆重的公爵聚会。

在英国,公爵是仅次于国王或亲王的最高级贵族,王室

成员以外的公爵,只授予极少数影响力非凡的人物。他们或因战功显赫、或因政治手腕、或因富可敌国而获颁爵位。

10大公爵个个富得流油

这批公爵个个都富得流油,年纪最大的是第8世威灵顿公爵亚瑟·威尔斯利,94岁;最年轻的是第13世阿盖尔郡公爵坎贝尔,41岁;公爵头衔最久远的是第18世诺福克公爵爱德华·费扎兰一

霍华德,家族于1483年获得该称号;身家最丰厚的是第13世贝福德公爵安德鲁·罗塞,资产达4.89亿英镑,拥有房产23000英亩(9300万平方米,相当于1.3万个足球场)。虽然英国公爵已没有政治特权,但他们不少人还活跃在政治舞台上。如诺福克公爵,他目前仍是英国国会开幕的召集人,并负责君主加冕事务。

据《信息时报》

最令美国人反感词汇出炉 美国人最讨厌“随便”

你知道美国人最讨厌哪些词汇吗?

纽约马里斯特情调研所以电话采访方式调查成年公民,票选出最令美国人反感的词汇,“随便”“你知道”等常用词名列前茅。

“随便”夺冠

调查结果显示,“随便”一词以47%的得票率位居最令人反感词语首位,紧随其后的依次是得票25%的“你知道”、得票11%的“事情就这样”和得票7%的“好吧”。

无论受访者的种族、性别、年龄、收入、地域以及受教育程度有多大差异,近一半的人表示最讨厌别人用“随便”一词来回自己的讲话,认为这不可接受。在他们看来,“随便”虽然是一个结束争论的通用语,但却透出一种漠然。

“闲聊时,我们经常使用它(随便)。如果仔细想想,这通常是在漠视别人,会令人反感。与其他用语相比,它更容易酿成不愉快,”马里斯特媒体部负责人玛丽·阿佐利分析说。

含义不同

“我对此并不感到意外,”《俚语:大众的诗歌》一书作者、印第安纳大学英语专业副教授迈克尔·亚当斯说,“随便”这个词会因说话人不同而有差异,它隐含漠视的含义。”

亚当斯本人并未参与投票活动。他说,“随便”一词并非总表达负面意义,它也可以是中性的,就如同“半斤八两”一般,只不过现如今人们已不再使用这一中性意思。

英国《每日邮报》8日说,“随便”的负面含义或许是它位列美国人最反感用语首位的主要因素,而曾经颇受大众欢迎的“你知道”一词而今却是因使用频率过高而无法得到认可,成为四分之一美国民众最厌恶的词汇之一。

于林涛(新华社供本报特稿)

首批黑人芭比娃娃诞生

半个世纪以来,芭比娃娃几乎已经成为全世界小女孩的心爱之物,也成为美国女性的象征。但芭比娃娃几乎都是金发碧眼的白人。最近,一名设计师推出一系列黑人芭比娃娃,她们的嘴唇更丰满、鼻子更宽、颧骨更突出,这将是玩具制造商Mattel首次真正意义上销售非白人的芭比娃娃。

设计师斯泰西·麦伊比本身也是



一位黑人,她希望创造出一系列深肤色的芭比娃娃。她说:“我想让我的女儿和全世界深肤色的孩子们在这些娃娃身上看到她们自己的影子,让她们知道黑色也是一种美丽。”

斯泰西的设计包括褐色、巧克力色及浅棕色等肤色的娃娃,她们都被设计成受过教育和具有职业形象的形象。舆论认为,这些黑人芭比娃娃将成为黑人女性的榜样;但也有些人认为,这些娃娃还“不够黑”。

此外,多年来芭比娃娃因为不切实际的体型(长腿细腰爆乳)受到多方批评,有人担心,黑人芭比娃娃也会让黑人女孩对自己的体型产生困扰。

据国际广播电台

2岁小神童智商堪比爱因斯坦

当大多数2岁的小朋友仍在缠着爸爸妈妈要抱时,英国2岁小神童奥斯卡·瑞格雷就已经对古罗马时期的历史了如指掌。奥斯卡智商超出160,堪比爱因斯坦。在2岁5个月零11天的时候,奥斯卡被全球高智商人士俱乐部——“门撒国际”接纳为会员。

奥斯卡的父亲乔透露,奥斯卡4个月时就自己挑衣服穿,9个月开始说话,一岁半就能背诵字母表。2岁时,他已经掌握了数千个词语,而大多数2岁的孩子只能掌握约50个词语。

奥斯卡好奇心非常强,年仅2岁的他表现出极高的音乐天赋。圣诞节时,他向父母要萨克斯。最近,奥斯卡迷

上了古典音乐。当他坐在汽车后座上沉浸在音乐中时,他会一边打拍子一边告诉父母正在播放的音乐是由哪几种乐器演奏的。

由于奥斯卡出众的天赋,近日他被全球高智商人士俱乐部“门撒国际”接纳为会员。乔说:“经专家鉴定,我儿子的智商至少在160以上,堪比爱因斯坦和霍金。从会说话起,奥斯卡就会不停地提问。做父母的都会认为自己的孩子是与众不同的,但奥斯卡确实‘异于常人’。”

英格兰索里赫天才儿童信息中心的评估人员透露,奥斯卡是目前他们所接触到的最聪明的孩子。他的智商究竟是多少,目前还没



据国际广播电台

有定论。专家称,要想知道准确数字,还需要几年的测试。

“门撒国际”发言人指出,到目前为止,奥斯卡是该组织内部年龄最小的一名会员。据悉,只有智商在148以上的人才会有资格加入该组织。1995年,“门撒国际”曾接纳了当时2岁零10个月的本·伍德为会员。今年年初,来自伦敦北的2岁零5个月14天的女童伊莉斯·坦·罗伯特成为该组织的小会员。伊莉斯的智商为158。

据悉,奥斯卡的父母智商都平平,但他的舅舅乔纳森也是一个天才。1995年,年仅13岁的乔纳森考上大学,主修计算机专业。

据国际广播电台

巨石有诅咒?

攀爬游客摔死 捡石游客霉运

综合消息 澳大利亚中部有一座乌鲁鲁国家公园,最近前来攀岩的游客特别多,因为澳大利亚政府打算禁止民众爬上国家公园中的巨石“艾尔斯石”;每年都有游客攀爬巨石的时候跌死,据说还有人因为捡了附近的小石头回家,不是发生意外就是丢了工作,巨石有诅咒的传闻也因此不胫而走。

澳大利亚的乌鲁鲁国家公园中,最有名的是一块巍峨如山的巨石,本国人称它是“艾尔斯石”,而在原住民的心中,它就是神圣的巨石,不可侵犯。

而澳大利亚国家公园早就在巨石前立了“不可攀爬”的字样,但游客就是不听劝;有导游表示,“不管各位为何要攀此岩,无论如何绝对不要放开绳索,唯有靠它才不会跌死。”

每年都有游客攀爬巨石时摔死,澳政府基于安全理由与尊重原住民文化,打算明令禁止攀

爬巨石;不过有游客说:“知道将禁止民众攀爬巨石,所以我们赶快来。”

其实澳大利亚原住民阿纳古人一直对该处成为旅游区不满,离奇的是,过去数年来,有民众攀爬巨石并顺手捡回附近的小石头,结果回到家里不是发生交通事故,就是家人死亡或失去工作,各种倒霉事接踵而至。

有人怀疑是土著的诅咒,原住民则对此加以驳斥,但也承认民众的行为的确对神圣巨石不敬;乌鲁鲁国家公园主席威尔森指出,“这对阿纳古人是不敬,大家明明看到标示知道不可以攀爬,但大家仍执迷不悟,这实在太亵渎。”

无论是不是亵渎神灵,澳大利亚政府已经决定要禁止民众攀爬艾尔斯石,违反禁令者无需等神灵惩罚,就可能接到罚单。

德40岁“植物人”产子

据新华社电 一名40岁的德国孕妇在“植物人”状态下产下健康婴儿。

德国媒体9日报道,这名女性怀孕13周时,因心脏病引起血管堵塞,进而造成脑损伤并成为植物人。不过,她于22周后生下一个健康男婴。

德国巴伐利亚州埃朗根大学医院说,这名婴儿出生已有一年多时间,但为保护隐私,医院先前没有公布消息。

一名医院官员说,他们本打算一直封锁消息,因为医院担心外界会指责他们在拿这名妇女做实验。

德新社报道,这名妇女的症状称为“持续性植物状态”,白天能够醒来,但不能说话,也不会对周围情况显示出意识。

报道说,上世纪80年代美国出现首个植物人产子事例,但这种情况存在伦理争议。

误认有贼举枪便射 美国男子打死未婚妻

美国警方10月10日宣布,美国佛罗里达州一名男子当天误认为有人闯入了他家,对准就是一枪,结果在结婚前一天将自己的未婚妻打死。

据美国媒体报道,这位男子名叫塔布特,62岁。在10月10日凌晨2点半拨打紧急情况电话时,他一边抽泣一边说:“我以为有人闯入了我家,说实话,现在看来她已经死了。”接着,他似乎听到未婚妻喘了一口气后,他说:“不要放弃,亲爱的,坚持一下。”

塔布特对调查人员说,当时他听到有人闯进他家,于是举枪

就射,结果将62岁的同居女友南希打倒在走廊。两人即将于11日结婚。塔布特对警方表示,他以为未婚妻一直就躺在自己身边。

当地警方负责人布吕内勒说:“现在一切迹象表明,这是一场悲剧。”他表示,塔布特提供的信息已经得到证实,目前未对塔布特提出任何指控,调查人员正在等待尸检报告。

布吕内勒说,塔布特对未婚妻很关心,医生宣布南希死亡的时候,他一直站在旁边,精神错乱。“很明显,他们彼此相爱。”

据《中国日报》

楼梯修成钢琴键盘 踩出音乐诱人运动

据英国《每日邮报》报道,德国大众瑞典公司日前将斯德哥尔摩的一个地铁站的楼梯变成了一个巨大的钢琴键盘,人们在上下楼梯的同时也能感受到“自创”音乐带来的快乐。

该公司人员在这段楼梯上安装了压力传感器,然后把楼梯刷成黑白两色,就像钢琴琴键。传感器与扬声器相连。当人们走上楼梯,每走一个台阶,就相当于按下下一个琴键,扬声器就会播放出相应的音调。

不久,人们就开始喜欢上这

段样式新颖的楼梯,并在上下之间同时享受运动与音乐的乐趣。

该公司表示,在改造之后,这段楼梯的使用率提高了66%。一些人还将自己在这段楼梯上“创作”音乐的上传到互联网上。

大众公司发言人说:“快乐能够明显改善人们的行为方式,我们称之为快乐理论。”

大众公司不久将开通一个网站,展现多种多样的改善人们行为的绝招妙计。

据《中国日报》



“钢琴楼梯”吸引人们不乘电梯爬楼梯